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Vlaamse Bouwmeester  –  Selectie ontwerpers

De Vlaamse Bouwmeester is, op grond van het be-
sluit van de Vlaamse regering van 12 mei 1998, v e r-
antwoordelijk en bevoegd voor de kwaliteit van
alle overheidsgebouwen en de infrastructuurwer-
ken waarvan de Vlaamse overheid bouwheer is.

Vanuit deze positie is hij bevoegd om te waken
over de kwaliteit van de projecten, zowel bij het
formuleren van de bouwopdracht, als bij de uitvoe-
ring van de projecten. Vermits de juiste keuze en
selectie van ontwerpers een belangrijke voorwaar-
de tot kwaliteit uitmaakt, zal de Vlaamse Bouw-
meester dan ook instaan voor de toetsing van de
criteria op het vlak van landschapsarchitectuur, s t e-
d e n b o u w, a r c h i t e c t u u r, i n t e r i e u r i n r i c h t i n g, a a n-
dacht voor de aspecten van duurzaamheid en pro-
cesgerichtheid bij de selectie en voordracht van
ontwerpers.

Via een procedure worden een aantal ontwerpers
g e s e l e c t e e r d , waarbij de lijst van geselecteerde ont-
werpers geldig is gedurende één jaar en vijfenveer-
tig dagen, te rekenen vanaf de publicatiedatum van
de oproep in het Publicatieblad van de Europese
Gemeenschappen.

1. Kan de minister een overzicht geven van de
projecten die vallen onder zijn/haar bevoegd-
heid en de Vlaamse openbare instellingen
( VOI) onder zijn/haar toezicht, die momenteel
in bovenvermelde procedure lopende zijn ?

2. In welke mate kunnen ontwerpers inspelen
wanneer zij niet op deze lijst voorkomen ?

3. Welke eindbeslissing heeft de Vlaamse Bouw-
meester bij de totstandkoming van de betrok-
ken lijst van ontwerpers en wat is de relatie tot
hier toe met de opdrachtgevende administratie
en VOI's ?

4. Is het zo dat alle projecten (of vanaf een be-
paald bedrag) onder bovenvermelde procedure
vallen en wanneer wordt het betrokken project
niet in het Europees Publicatieblad opgeno-
men ?

N.B. Deze vraag werd gesteld aan alle ministers.

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door de heer Johan Sauwens, Vlaams minister van
Binnenlandse A a n g e l e g e n h e d e n ,A m b t e n a r e n z a-
ken en Sport.


